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slovo starostky

Milí občané,
Jak rychle to uběhlo! Jsou za námi dva 

měsíce prázdnin a naše děti opět zasedly do 
školních lavic. Velký zlom nastává v životech 
letošních prvňáčků. 

Ve spolupráci s Komisí pro občanské 
záležitosti jsme proto 1. září popřáli našim 
malým nadějím mnoho úspěchů, a především 
ať se jim ve škole líbí. Totéž bych chtěla po-
přát všem žákům a studentům – a vám ro-
dičúm hodně sil a pevných nervů. 

Minulý měsíc byl ve znamení deště, jenž 
mnohdy působil velké starosti. Obraceli se 
na nás občané, kteří měli zatopené sklepy, 
garáže či jim stála voda na zahradě. Děláme 
maximum pro to, abychom tyto situace řešili a 
mohli jim do budoucna předcházet, ať už jde o 
čištění příkopů či účinné odvodnění. 

Další věcí, co nás tíží, je místo působení 
obyvatel bez domova, a to v samotném cent-
ru města v okolí samoobsluhy. Tento problém 
chceme vyřešit, ale prozatím jsme na českou 
legislativu krátcí. 

V Rychvaldu postupně přibývají hnědé 
popelnice na bioodpad, což mě velmi těší, a 
chtěla bych upozornit případné další zájemce, 
že stále ještě jsou nějaké k dispozici. 

Taktéž se s vámi chci podělit o nejnovější 
informace ohledně rekonstrukce ulice Bohu-
mínská. Dne 18. srpna proběhl na krajském 
úřadě Moravskoslezského kraje výběr zho-
tovitele na stavbu silnice. Teď nezbývá než 
čekat a doufat, že nenastane nějaký zádrhel 
(například v podobě námitek k výběrovému 
řízení) a vše se smluvně dořeší. Nechci zde 
upřesňovat termín zahájení prací, už toho bylo 
naslibováno dost, ale pokud vše proběhne dle 
plánu, přípravné práce mohou začít nejdříve 
koncem roku. To je poslední nám známá in-
formace. Město Rychvald má v současnosti 
vše k zahájení stavby zajištěno. 

Rychvaldští radní přijali pozvání spřátele-
ného městečka Richvald ze Slovenské repub-
liky a vypravili se na místní letní slavnosti a 
hasičskou soutěž. Při tomto setkání jsme se 
poznali i s představiteli polského Rychwału; 
bylo to velmi příjemné a my určitě budeme v 
této tradici i nadále pokračovat. 

Při této příležitosti jsme pozvali předsta-
vitele obou obcí na naše Rybí slavnosti – a na 
ty samozřejmě zvu i vás! Přijďte si užít rybí 
speciality i bohatý program! 

Budu se na setkání s vámi moc těšit.
Šárka Kapková

starostka

Rychvaldské prázdninové akce  
pro děti slavily velký úspěch

fotoblog

Přijďte na dodatečný zápis do mateřské školy
V úterý 20. září proběhne od 8.00 do 16.00 hod. v Mateřské škole Rychvald, Mírová 1744 
(sídliště), dodatečný zápis dětí, které jsou narozené před 30. červnem 2009. Vezměte s sebou 
rodný list dítěte, průkazku pojišťovny dítěte a občanský průkaz. Srdečně vás zve ředitelství 
školy.

Ve dvou týdnech (18. 7.–22. 7. a 15. 8. 
–19. 8.) probíhaly v rámci prázdninových ak-
tivit na kurtech u sokolovny tenisové kurzy 
pro děti, které uspořádal TJ Sokol Rychvald. 
Akce byla finančně dotována Městským úřa-
dem Rychvald. 

Vyžití během letního volna měla mládež 
také v rychvaldské knihovně, jejíž program 
využilo méně dětí, zato opakovaně. Každý 
den během výpůjční doby si mohly přijít 
zahrát společenské hry, malovat si obrázky 
nebo si společně číst. S velkým zájmem se 
setkaly také oba výlety pořádané Městem 
Rychvald: v červenci do westernového měs-

Představitelé rychvaldské radnice zavítali během prázdnin do sousední země na návštěvu 
obce, jejíž název velmi připomíná jméno našeho města – slovenského Richvaldu. Tam se setkali 
se zástupci polského města Rychvał. Níže nabízíme pro přiblížení atmosféry návštěvy dvě fo-
tografie. Vlevo je starostka Rychvaldu Šárka Kapková společně s polskou delegací na hasičské 
soutěži v Richvaldu, vpravo je zachyceno vedení radnice při návštěvě města Bardejov.

Na fotce vlevo je záběr z výstupu Rychvalďanů na Javorový, na druhé zaujetí jednoho ze školáků při 
letní tenisové škole

tečka v Boskovicích, o kterém jsme informo-
vali v srpnovém čísle RZ, a v srpnu na Javo-
rový a do obřího akvária v Chotěbuzi. Ten 
proběhl ve čtvrtek 25. srpna. Bylo krásně 
slunečno a malé i velké Rychvalďany v ho-
rách chladil příjemný vánek. Někteří cestou 
našli houby, jiní se ponořili do chladné vody 
horského potůčku. Poté odjeli do Chotěbuze 
navštívit obří akvária a v tamním rybníčku 
si sami nalovili pstruhy na večeři. Zdá se, že 
se již nyní všichni těší na další prázdninové 
výlety v příštím roce!

Daniela Pilařová
Věra Cieslarová
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Město Rychvald v minulých obdobích 
uzavřelo smlouvy s několika subjekty, které 
se zabývají likvidací převážně nebezpeč-
ných odpadů. Rádi bychom vás v tomto 
článku informovali o tom, kam můžete kon-
krétní druh nebezpečného tříděného odpadu 
odevzdat. 

Společnost ASEKOL, s. r. o. 
Pro odevzdání malých elektrospotřebičů 

a televizních a počítačových monitorů jsou 
ve městě umístěny jeden E-box ve vstupu do 
Městského úřadu a dva červené kontejnery 
vedle restaurace Hubert na ulici Sokolské a u 
ZŠ na sídlišti, kde můžete odložit starý mo-
bil, kalkulačku, telefon, drobné počítačové 
vybavení, discman, MP3 přehrávač, kameru, 
fotoaparát, DVD přehrávač a další malé elek-
trospotřebiče i monočlánky. U malého E-boxu 
je na baterie umístěna malá sběrná nádoba a u 
velkých červených kontejnerů je pro odevzdá-
ní baterií zvláštní boční otvor. Kromě těchto 
kontejnerů je možno malé elektrospotřebiče a 
větší elektrospotřebiče (osobní počítače, lap-
topy, tiskárny, kopírovací zařízení, elektrické a 
elektronické psací stroje faxy, videohry apod.) 
odevzdat ve sběrném dvoře na ulici Rybničné.

Společnost EKOLAMP, s. r. o. 
Sběrné nádoby na úsporné zářivky a 

žárovky jsou umístěny ve vstupu do MěÚ 
a ve vestibulu KD. Je možno tam odevzdat 
všechny druhy úsporných žárovek a úsporné 
zářivky do délky 40 cm. Tento druh včetně 
všech úsporných zářivek (i delších než 40 cm) 
je rovněž možno odevzdat ve sběrném dvoře. 

Společnost ELEKTROWIN, a. s. 
Sběr chladicích zařízení, velkých a ma-

lých elektrospotřebičů (chladničky, mraznič-
ky, klimatizace, pračky, sušičky, pečicí zaří-
zení, sporáky, mikr. trouby, elektrická topidla, 
ventilátory, elektr. nástroje, vysavače, čisticí 
stroje, žehličky, mandly, pily, zahr. nástroje) 
se provádí pouze ve sběrném dvoře odpadů. 

Společnost EKO-KOM, a. s.
Pro sběr tříděných komodit odpadu – 

papír, sklo a plasty – jsou na katastru města 
rozmístěny kontejnery žluté, modré a zelené 
barvy. Tento druh odpadu je rovněž možno 
odevzdat ve sběrném dvoře.

Pokud si nejste jisti, kam máte dát konkrét-
ní odpad ze své domácnosti, přesné informace 
vám podají buď obsluha sběrného dvora, nebo 
pracovníci MěÚ z odboru výstavby a ŽP.

Co usnadňuje občanům třídění odpadu? 

Co jako zastupitelka města považujete 
za svou prioritu a co pro ni děláte?

Rozvoj kulturního a společenského života 
našich občanů, čehož se snažím dosáhnout v 
rámci Komise pro občanské záležitosti, které 
předsedám. Se členkami této komise pořádá-
me různá setkání, oceňujeme významné osob-
nosti, navštěvujeme nejstarší občany města, a 
naopak vítáme ty nejmenší. S tímto přístupem 
k občanům mám možnost vyslechnout názory 
kritické i pochvalné.

Jste v rámci Městského úřadu Rychvald 
členkou nějakých komisí?

Jak jsem uvedla výše, jsem předsedkyní 
Komise pro občanské záležitosti, a to již pá-
tým rokem.

Co byste ráda v Rychvaldu v budouc-
nosti viděla?

Čisté a prosperující město.
Co by se podle Vás v Rychvaldu naopak 

objevit nemělo?

„Ať je z Rychvaldu prosperující  
město,“ říká Jana Muchová

Lhostejnost, nezájem k prostředí, ve kte-
rém lidé žijí, i k sobě navzájem.

Co Vás vedlo ke kandidatuře do zastu-
pitelstva v posledních volbách?

Vzhledem k tomu, že zastupitelkou jsem 
byla již dvě předchozí volební období, chtěla 
jsem nadále pokračovat v této práci, a to proto, 
že se ráda aktivně podílím na činnostech města.

Jaké vlastnosti by měl podle Vás mít 
ideální zastupitel?

Vstřícnost a slušnost. K řešení problémů 
by měl přistupovat objektivně.

Co byste si přála, aby po Vás jednou 
zůstalo?

Spokojení občané a dobře fungující 
město.

Ptala se Daniela Pilařová

V tomto čísle RZ čtenářům představujeme další dva zastupitele našeho města, a sice 
Janu Muchovou a Miroslava Pěgřímka (str. 11).

„Kdo šetří, má za tři,“ jak říká jedno 
české přísloví. 

Opakem toho je ale také rčení, že šetře-
ním ještě nikdo nezbohatl. Kam tím mířím? 
Hned vedle našeho úřadu má sídlo jak Čes-
ká pošta, tak i Česká spořitelna.

A ohlasy občanů na jejich otevírací 
dobu začínají být hodně negativní. Není se 
čemu divit, vždyť spořitelna zkrátila oteví-
rací dobu najednou z pěti hned na tři dny 
v týdnu a pošta má polední přestávku do-
konce od 11.00 až do 14.00 hod.! V tomto 
případě se stačí podívat na oficiální přehled 
všech pošt v republice i jejich otevírací 
dobu a hned zjistíte, že taková přestávka je 
jinde praktikována minimálně.

Jako by ani neplatilo, že Česká pošta je 
zde pro občany, a nikoliv občané pro Čes-
kou poštu. Požádali jsme proto příslušné 
vedení obvodu Karviná o přehodnocení 
této otevírací doby tak, aby došlo k zajiště-
ní vyšší kvality služeb pro veřejnost. 

V současné době, kdy podnikající jed-
notky svádí boj o každého zákazníka, nás 
hodně nemile překvapila odpověď ve smys-
lu, že se neuvažuje o rozšíření, ale ani o 
snížení provozní doby. Jak pozitivní, že? 

Ale je zde přece jenom dobrá zpráva, a 
to, že v druhém pololetí tohoto roku bude 
probíhat monitoring pošty a na základě 
toho se bude situace dále analyzovat… 

Jenom bych v tuto chvíli doporučoval 
vedení České pošty tohoto obvodu, ať si 
do příslušných prostor pošty přijdou vystát 
frontu, která často končí u dveří, a za sou-
časných tropických vnitřních teplot si po-
slechnou názory svých klientů. Možná jim 
dojde, že místo nesmyslných úspor v ome-
zování provozní doby je lepší začít podni-
kat a starat se o zákazníka jiným způsobem. 

Chci vás občany ale ujistit, že se s tako-
výmto stavem v žádném případě nechceme 
smířit a pokusíme se ještě jednou přesvěd-
čit Karvinou o nutnosti úpravy této pro-
vozní doby. Pokud se nám to nepodaří tam, 
bude třeba jít o rovinu výše. Doufejme, že 
ta druhá cesta nebude nutná.

Přeji vám krásné dny končícího léta.
Ladislav Sitko 

Omluva
V srpnovém čísle Rychvaldského zpra-

vodaje v rozhovoru s členkou zastupitel-
stva města Ivanou Janíkovou bylo mylně 
uvedeno, že je „poslední členkou Rady 
města“. Za toto nedopatření se paní Janíko-
vé omlouváme a děkujeme za pochopení.

Lubomír Klaput
tajemník MěÚ Rychvald

Věk: 44 
Stav: vdaná
Počet potomků: 2
Vzdělání: VŠ	
Zaměstnání: učitelka ZŠ
Místo působení: ZŠ Ostrava-Michálko-
vice
Koníčky: turistika, četba
Životní vzor: manžel – pro svou zod-
povědnost, pracovitost a smysl pro 
humor



společenská kronika, z radnice

3

Rychvaldský 
ZPRAVODAJ

společenská kronika

Město Rychvald má ve svém vlastnictví 
mimo jiné šest bytů ve vestavbě domu č. p. 
529 na ulici Revoluční v Rychvaldu. Z důvo-
du skončení nájemního vztahu bude k 1. říjnu 
2011 uvolněn byt č. 403 o velikosti 1+1, stan-
dard, o celkové podlahové ploše 80,50 m2. 

Výběr zájemce, se kterým bude uzavřena 
nájemní smlouva, se uskuteční dle „Zásad pro 
licitaci pronájmu šesti bytů ve vestavbě domu 
č. p. 529 na ul. Revoluční v Rychvaldu“ (dále 
jen „zásady“), schválených Radou Města 
Rychvald, usn. č. 52/7, dne 18. dubna 2001.

Výběrové řízení se koná ve středu dne  
21. září v 16.00 hodin v budově Městské-
ho úřadu Rychvald, Orlovská 678, 735 32 
Rychvald, ve 2. poschodí, číslo dveří 210 – 
Zasedací místnost.

Prohlídka bytu č. 403 proběhne ve středu 
dne 14. září v době od 8.00 do 8.30 hod. a od 

Oznámení o uvolněném bytě 1+1  
na ulici Revoluční v Rychvaldu

16.30 do 17.00 hod. Sraz zájemců je ve vesti-
bulu (hlavní vchod) domu č. p. 529 na ul. Re-
voluční v Rychvaldu (Dům s pečovatelskou 
službou). 

Vyvolávací cena je 56 364 Kč, a tedy dva-
náctinásobek měsíčního nájemného a služeb s 
tím spojených na základě zvláštního právního 
předpisu. Tato částka představuje zálohu na 
nájemné a služby, kterou se zájemce zavazuje 
Městu Rychvald předem zaplatit.

Zásady budou po celou dobu, po kterou 
bude toto oznámení vyvěšeno na úřední des-
ce, na webových stránkách www.rychvald.cz 
> Úřední deska.

Bližší informace podají pracovnice odbo-
ru bytového a správy majetku osobně v kan-
celáři číslo dveří 002 v přízemí Městského 
úřadu Rychvald nebo telefonicky na číslo 596 
543 034 (případně 596 543 051). 

V sobotu 20. srpna přijali pozvání Komise 
pro občanské záležitosti k zápisu nových ob-
čánků do Pamětní knihy města Rychvald tito 
rodiče s dětmi (jména v pořadí děti–rodiče):

Lumírek Lajczok • Petr a Martina
Vítek Skařupa • Petr a Dana

Štěpánek Novák • Rostislav a Markéta
Martínek Javorský • Martin a Šárka
Simonka Gilová • Michal a Leona
Vojtíšek Kepke • Vojtěch a Martina
Adélka Dendisová • Jan a Kateřina
Matýsek Boršoš • Martin a Lenka

Mnohaletou pohodu a radost z dětí po-
přály šťastným rodičům členka zastupitelstva 
Jana Muchová a členky Komise pro občan-
ské záležitosti Michaela Skřížalová a Jana 
Máchová. Ještě jednou všem rodičům blaho-
přejeme k narození dětí, děkujeme za hojnou 
účast nejen jim, ale také všem příbuzným, a 
některým z nejmenších i za velmi milý hlaso-
vý doprovod akce...

(IR)

Zápis našich nejmenších občánků 

Vážení občané, po skončení prázdnin bych 
vás chtěl informovat o závěrech jednání Rady 
města Rychvald (dále jen „RM“), která se v mě-
síci srpnu uskutečnila.

RM pořádala celkem tři zasedání: 19. zasedání 
(4. 8.), 20. zasedání (15. 8.) a 21. zasedání (23. 8.).

Plné texty usnesení a všechny projednávané 
body naleznete na webových stránkách města. 
Níže zveřejňujeme tu část, kterou pokládám za 
natolik důležitou, aby byla uvedena v Rychvald-
ském zpravodaji.

19. zasedání: 
19/1 RM schválila na základě pozvání 

služební cestu do Richvaldu na Slovensku v ter-
mínu 13.–14. srpna 2011 pro členy Rady města 
ve složení Šárka Kapková, Ing. Ladislav Sitko, 
Ing. Jana Máchová, Stanislav Tvardek.

Základní informace  
z jednání Rady města

V sobotu 23. července proběhla na ranči 
Richmond City westernová svatba Michaely 
Kocurové a Kamila Tkačíka. Novomanželům 
upřímně blahopřejeme!

Uzávěrka příspěvků pro říjnové číslo 
Rychvaldského zpravodaje je ve středu 
21. září. Články i fotky posílejte na adresu 
rychvaldskyzpravodaj@gmail.com. Pokud 
máte zájem, dejte nám vědět a my vaši akci 
přijedeme nafotit a napíšeme o ní!

Rozloučili jsme se
Bernatík Václav (*1928)
Bjalková Jiřina (*1928)
Čermáková Anna (*1946)
Glacová Eva (*1938)
Gříbková Anna (*1926)
Komárek Jaroslav (*1924)
Kucharczyk Stanislav (*1945)
Kuzniková Emilie (*1927)
Lamla Dalibor (*1952)
Lipjáková Mária (*1927)
Lysoň Bronislav (*1929)
Marcalíková Zita (*1918)
Přibylák Květoslav (*1932)
Šmuk Jaroslav (*1943)
Urbánková Anděla (*1930)
Vavříček Miroslav (*1926)
Volný Milan (*1925)

Narodili se
Sárinka Frühaufová • Tomášek Gajdošík 
Matýsek Grym • Míša Maňásková • Maruška 
Sukupová • Oliverek Tejbus

20. srpen se stal svatebním dnem pro 
Michaelu Bartlíkovou a Jiřího Čejčíka.  
V tento den se v doprovodu svých 
nejbližších dostavili do obřadní síně, před 
oddávající Janou Máchovou si navzájem 
vyměnili snubní prsteny a vstoupili do 
svazku manželského. Novomanželům 
Čejčíkovým blahopřejeme!

V kalendáři budou mít už navždy 20. srpen 
2011 jako svůj svatební den poznamena-
ný novomanželé Nikol Serafínová, rozená 
Pawliková, a Lukáš Serafín. V početném 
doprovodu svých příbuzných, známých a 
kamarádů si řekli v tento den v obřadní 
síni před oddávající Janou Muchovou 
své „ano“ a vyměnili si snubní prstýnky. 
Blahopřejeme!pokračování na str. 11
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Připravujeme pro vás podzimní konferen-
ci, která se uskuteční na ZŠ Rychvald na ulici 
Školní 1600 dne 15. září 2011 v 15.00 hod.

V rámci konference budou představeny 
zkušenosti, jež tým projektu Kombinova-
ná výuka (dále jen „KV“) nabyl za tři roky 
realizace. Zároveň připravujeme zajímavý 
program: představíme klíčové aktivity pro-
jektu KV: iUčebnice Fraus, programování v 
Baltíkovi, Scio testy a kurzy s lektorem, vy-
užití vzdělávacího portálu Moodle, vytváře-
ní e-learningových kurzů pro žáky, výuku 
žáků ve studovně v odpoledních hodinách 
a další.

Na konferenci zveme všechny učitele a 
vedoucí pracovníky škol, vysokoškolské pe-
dagogy i představitele Moravskoslezského 

Kombinovaná výuka jako efektivní 
forma vzdělávání na základní škole

kraje a Města Rychvald, školské koordinátory 
i širokou veřejnost – a tedy všechny, kteří se 
o kombinovanou výuku na Základní škole v 
Rychvaldu zajímají a mají chuť se o ní dozvě-
dět něco navíc.

V rámci konference bychom vás rádi po-
zvali na malé občerstvení a na neformální se-
tkání s týmem KV.

Více o projektu KV Operačního programu 
Vzdělávání pro konkurenceschopnost, který 
je plně hrazen ESF a státním rozpočtem ČR, 
naleznete na webových stránkách školy www.
zsrychvald.cz > Aktivity.

Těší se na vás tým projektu KV. Budeme 
moc rádi, když se dostavíte!

Anna Boumová
vedoucí projektu KV

K hádance z minulého čísla Rychvaldského 
zpravodaje přišlo celkem sedm řešení. Řešite-
lé pěti z nich, a tedy většina, se domnívali, že 
na obrázku je vyfocena budova, v níž je dnes 
Rychvaldská pekárna. Jen dvě řešitelky uvedly 
správně, že se jedná o dům s číslem popisným 
323, ve kterém byl ještě přibližně v roce 1950 
hostinec.

Důkazem jsou následující fotografie.
Obě řešitelky získávají knihu s názvem 

Rychvald 1305–2005, kterou si mohou v úřed-
ních hodinách vyzvednout přímo u paní starost-
ky.

První výherkyní je Jana Ručkayová, jež 
velmi originálně poslala přímo mapu místa s 
označením správného domu.

Druhou výherkyní je Petra Schodlyová, 
která své zjištění popsala velmi jednoznačně: 
„Myslím si, že se jedná o budovu, která se nachá-
zí u kolejí před garážemi dole u rybníka. Když 
jsem tudy naposledy projížděla, všimla jsem si, 
že tam je večerka nebo rybářské potřeby...“

Oběma výherkyním upřímně blahopřejeme 
a jim i všem ostatním čtenářům nabízíme tři fo-
tografie místa z hádanky, jak kolem něj prochá-
zel čas...

P. S. Soutěžní foto je k vidění v minulém čís-
le Rychvaldského zpravodaje

Daniela Pilařová 
Jaromír Urbánek

Správné znění hádanky ze srpnového  
čísla Rychvaldského zpravodaje

Obrázek z let 1905–1915: zatím nebyla vybu-
dována cesta k Michálkovicím

Na obrázku je již viditelná cesta, takže byl poří-
zen někdy po roce 1928

Dům, jak vypadá v současnosti

Když se dříve stavěl dům nebo hospodář-
ské stavení, bývalo zvykem ve štítové stěně 
vytvořit malou niku, do které se dávala soška 
některého ze svatých. Nejčastěji to bývali sva-
tý Florián nebo svatá Maria. Pod nikou pak 
býval uveden rok stavby a iniciály majitele. 
V našem městě jsou určité zbytky této tradi-
ce ještě zachovány. Na jednom domě je místo 
data postavení jen zvláštní monogram, jak je 
vidět na našem obrázku. Najdete tento dům 
a napíšete nám, kde se nachází? Pro autora 
správného řešení je přichystán upomínkový 
dárkový balíček s hodnotnými cenami.

Jaromír Urbánek

Zaujala vás první  
soutěž? Hádejte  
s námi podruhé!

ohlasy čtenářů

Vážená redakce, chtěla bych za celou 
svou rodinu poděkovat za skvělou inspira-
ci autorovi článku Tipy na letní prázdninové 
výlety do známého i utajenějšího okolí města 
Rychvaldu! Posílám fotografii svého syna na 
výletě na mokřady Těrlicka.

Karolina Moslerova
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Znají to asi všichni majitelé psů, zejména těch plemen, která milují vodu a jimž se také říká „vodní“. Rychvald se svými rybníky se pro 
takového psa zdá být zemí zaslíbenou... Jenže pak se svým čtyřnohým kamarádem přijdete k vodní ploše, pustíte jej do vody, pes se radost-
ně proplave a vy se mezitím setkáte s občany, kteří bydlí hned u rybníka a kteří vám tvrdí, že váš pes nemá ve vodě co dělat. Kde je pravda, 
jsme zjišťovali nejen na radnici, ale i u právníka.

Se psem do rybníka? Příště na to raději zapomeňte...

K problematice koupání psů ve vod-
ních plochách Rychvaldu jsem dostala 
informace od Jany Dostálové z MěÚ, od-
boru výstavby a životního prostředí:

„Co se týká případného koupání psů 
ve Skučáku, není tento zákaz přímo na ta-
bulích zveřejněn, ale omezení vyplývá z 
následných právních předpisů. Na oblasti 
přírodních rezervací se vztahuje například 
zřizovací předpis státní přírodní rezervace, 

vydaný Ministerstvem kultury České socia-
listické republiky z 29. října 1969, ve kterém 
se uvádí, že „veřejnosti je rezervace přístup-
ná jen po vyznačených cestách“, což vodní 
plocha rybníka není. 

Dále pak se na tuto oblast vztahuje ochra-
na vyplývající ze zařazení rybníka Skučák 
do „Ptačí oblasti Heřmanský stav–Odra 
–Poolší“ (Nařízení vlády ze dne 4. červ-
na 2007, zveřejněno ve sbírce zákonů č. 

165/2007), kdy v období od 1. 4. do 31. 7. 
je zákaz vstupu do litorálních porostů ryb-
níků. V neposlední řadě musím zmínit, že 
v přírodní rezervaci Skučák žijí zvláště 
chráněné druhy živočichů, kteří dle zákona  
č. 114/1992 Sb., o ochraně přírody a krajiny v 
úplném znění § 50, odst. 2, nesmí být rušeni. 
Z výše uvedeného tedy vyplývá, že plavání 
psů v rybnících, jež jsou zahrnuty do ptačích 
oblastí, je pro tyto oblasti rušivou činností.“

Žlutě šrafované zóny vyznačují ptačí oblasti, kam občan se psem nesmí

V období horkých letních dní majitelé psů často řeší otázku, kam vyrazit na procházku, aby si na své přišel nejen „páníček“, ale také jeho 
čtyřnohý kamarád. Vzhledem ke skutečnosti, že na území města Rychvald se nachází několik rybníků, z nichž asi nejmalebnější vycházka je 
kolem rybníku Skučák, a možnost nechat psa osvěžit se ve vodě se tedy přímo nabízí, je však nutno podotknout, že tento rybník je od roku 1969 
přírodní rezervací, a tak bych ráda na tomto místě upozornila na několik právních aspektů, s nimiž by měl každý majitel či držitel pejska počítat.

V úvodu je třeba upozornit, že podle dosud platné právní úpravy, kterou nalezneme v občanském zákoníku, je pes věcí a vlastník věci nese 
povinnost zdržet se všeho, čím by nad míru přiměřenou poměrům obtěžoval jiného nebo čím by vážně ohrožoval výkon jeho práv. Vlastník věci je 
dále povinen počínat si i při výkonu svých vlastnických práv tak, aby nedocházelo ke škodám na zdraví, majetku, na přírodě a životním prostředí. 

Pokud jde tedy konkrétně o plavání psů v tomto rybníku, je zapotřebí respektovat nejen výše uvedené ustanovení občanského zákoníku, ale 
rovněž zřizovací předpis státní přírodní rezervace, vydaný Ministerstvem kultury v roce 1969, který stanovuje, že „veřejnosti je rezervace přístup-
ná pouze po vyznačených stezkách“, jíž však vodní plocha rybníka není – z tohoto předpisu tedy vyplývá zákaz koupání nejen psů, ale i občanů. 
Vzhledem ke skutečnosti, že oblast rybníku Skučáku je od roku 2007 dále zařazena do „Ptačí oblasti Heřmanský stav– Odra–Poolší“ a žijí zde 
rovněž zvláště chráněné druhy živočichů podléhající zvláštní zákonné ochraně, lze tento zákaz dovodit i z těchto předpisů. 

Andrea Hradská

Slovo právníka
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„Tati, jak je to s exkrementy po koních, 
které začínají být v našem městě čím dál čas-
těji k vidění na cestách?“ Tak nějak zněl dotaz 
mé dcery, která s vnukem pravidelně chodí po 
rychvaldských ulicích na procházky. Pokud se 
týká psů, je to myslím každému jasné, ale co 
naši mnohem větší miláčci?

Protože takovýchto dotazů může být více, 
dovolím si plně citovat článek 6 Obecně zá-
vazné vyhlášky č. 2/02 k „Upevnění veřejné-
ho pořádku v městě“. Ten zní následovně: 

„Chovatel nebo průvodce zvířete je povi-
nen zajistit, aby zvíře svými exkrementy ne-
znečišťovalo veřejná prostranství, veřejně pří-
stupné prostory a veřejná zařízení. Pokud ke 
znečištění dojde, je povinen bezodkladně tuhé 
zvířecí exkrementy z těchto míst odstranit a 

O koníčcích a o tom, co po nich  
zůstává na cestách

ve vhodném obalu odložit do sběrné nádoby 
určené pro odkládání zbytkového komunální-
ho odpadu.“

Takže je to jasné. Ze zkušeností vím, že 
vedle plánu stojí vždy skutečnost a mezi tím 
vzniká rozdíl. Kůň je nepochybně krásné zví-
ře a jízda na něm musí být obrovský zážitek. 
Chci proto požádat ty, kteří si tento požitek 
dopřávají, ať se snaží minimalizovat onen 
rozdíl mezi zněním vyhlášky a stavem, který 
po jejich projížďce zůstane. Pak se i chodec 
pokochá nejen pohledem na tato krásná zvířa-
ta, ale může si rovněž bezstarostně vychutnat 
procházku takzvaně „po svých“ a vůbec při-
tom nemusí láteřit, do čeho to vlastně šlápl.  
A všem pak přeji radost z pohybu!

Ladislav Sitko

Naši občané už pár týdnů chodí (pří-
padně jezdí) kolem rozsáhlého staveniště 
na ulici Michálkovické a městem se nesou 
více či méně zaručené informace o tom, co 
se na místě vlastně staví. Na následujících 
řádcích se pokusíme tuto akci čtenářům ob-
jasnit.

Společnost Senior Park byla založena v 
roce 2007 a od té doby vybudovala již ně-
kolik areálů po celé České republice. Prv-
ní byl otevřen v roce 2008 v Luštěnicích 
u Mladé Boleslavi – a právě jeho projekt 
tvoří základ pro rychvaldský Senior Park. 
V roce 2010 byl dokončen areál v Sokolci 
u Poděbrad, letos byl do provozu uveden 
Senior Park v Hrádku nad Nisou. Všech-
ny tyto areály – jak napovídá jejich název 
– jsou určeny pro seniory a jsou stavěny 
podle stejného konceptu: jedná se o atrio-
vý areál s 22 byty 2+kk o velikosti 49 m2. 
Město Rychvald se na tomto projektu nijak 
nepodílí – pouze skrze něj byly vyřízeny 
veškeré formality, aby ke stavbě mohlo do-
jít. Pozemek byl odkoupen od společnos-
ti RPG. Na fotografiích najdete snímky z 
areálu v Luštěnicích – rychvaldský je sta-
věn dle stejného projektu, a tak si mohou 
čtenáři udělat obrázek o tom, jak bude do-
sud prázdné místo s loukou po dokončení 
areálu vypadat. Podrobné informace najdou 
zájemci na webových stránkách www.seni-
or-park.cz. 

Připravila Daniela Pilařová

Na Michálkovické ulici 
roste nový areál Senior 
Parku pro důchodce



Dotazník 
kvalita života v Rychvaldu

Vážení spoluobčané,
Město Rychvald v současné době zpracovává strategický plán rozvoje. Tato strategie by měla být 
vodítkem pro rozhodování o dalším směřování vývoje města, o konkrétních projektech a aktivitách 
k získání dalších zdrojů pro rozvoj. Protože bychom byli rádi, aby strategie byla vytvořena nejen na 
základě práce členů Rady města a zaměstnanců úřadu, ale také názorů občanů, připravili jsme pro 
vás dotazník, jehož vyplněním můžete budoucnost města výrazně ovlivnit. Také bychom chtěli tímto 
dotazníkem zjistit, jaká je současná kvalita služeb i života ve městě. 

Dotazník je anonymní a je možné jej také stáhnout z internetových stránek: www.rychvald.cz.
Vyplněné dotazníky můžete odevzdat v termínu do 30. 9. 2011 na těchto sběrných místech:
l Městský úřad Rychvald, přízemí u hlavního vchodu 
l Městská knihovna 
l pekárna 
l DPS 
l MŠ Podlesí
l prodejna Hruška na ul. Lutyňská 

nebo vyplnit v PC elektronicky a zaslat na: sitko@rychvald.cz 

Velmi  
dobré

Dobré Tak napůl Spíše  
nedostatečné

Zcela  
nedostatečné

Nevím

Komunikace Městského úřadu s občany
Práce Městského úřadu
Podpora zájmových organizací
Péče o památky
Zásobování energiemi
Zásobování vodou
Nakládání s odpady, třídění a recyklace
Celkový vzhled města
Bezpečnost ve městě
Množství a kvalita obecní zeleně
Dopravní spoje do okolí
Bezbariérovost města
Dostupnost zdravotní péče
Kvalita zdravotní péče
Péče o nemocné a staré občany
Dostupnost bydlení
Kvalita bydlení
Kvalita vzdělávání v ZŠ
Kvalita vzdělávání v MŠ
Úroveň kulturního vyžití
Úroveň sportovního vyžití
Příležitosti pro podnikání
Mezilidské vztahy

1. Jak hodnotíte následující oblasti v Rychvaldu? 
(označte prosím křížkem příslušné pole v každém řádku)

I.



a) výrazně zlepšilo
b) mírně zlepšilo
c) zůstalo stejné
d) mírně zhoršilo
e) výrazně zhoršilo

Hudební klub
Diskotéka, taneční zábava
Divadelní představení
Zájmové činnosti (klubovna, zájmové kroužky...)
Občanské iniciativy (spolky, kluby, sdružení...)
Možnosti dalšího vzdělávání (kurzy...)
Vystoupení známých osobností
Výstavy, galerie
Koncerty
Akce pro děti, karnevaly
Nic mi nechybí, současný stav je dostačující
Jiné (prosím vypište)

Dětská hřiště, místa pro hraní dětí
Cyklostezky, případně jejich propojení
Volně přístupná víceúčelová hřiště pro různé druhy sportů
Veřejná prostranství pro setkávání lidí
Turistické trasy v okolí města
Prostory s vybavením pro netradiční sporty (minigolf, petanque, lezecká stěna...)
Informační centrum
Naučné stezky nebo jiné formy průvodců
Hřiště pro organizované sporty (fotbal, volejbal...)
Dráhy pro in-line brusle, skateboard
Vyhrazená místa pro venčení psů
Parkovací plochy
Bowling, squash
Tenisové kurty
Denní kavárna
Lidová jídelna
Jiné (prosím vypište)

a) méně než 5 let
b) 5 až 20 let
c) více než 20 let
d) od narození

2. Jak dlouho v Rychvaldu bydlíte?

3. Jak se v posledních pěti letech změnilo okolí Vašeho bydliště a prostředí města?

Dotazník 
kvalita života v RychvalduII.

4. Která kulturní zařízení či akce v Rychvaldu postrádáte? 
(zaškrtněte maximálně tři odpovědi)

5. Jaká zařízení pro volný čas Vám zde chybí?  
(zaškrtněte maximálně tři odpovědi)



Bezpečnost ve městě
Dostatek pracovních příležitostí
Údržba silnic, chodníků a parkovacích ploch
Kvalita prostředí města – čistota vzduchu, hluk, dostatek zeleně, upravená veřejná prostranství
Úroveň a dostupnost zdravotní péče
Sportovní vyžití ve městě a okolí
Kulturní vyžití ve městě
Úroveň školských a mimoškolských zařízení (mateřská škola, základní škola)
Zapojování občanů do rozhodování, komunikace s občany
Zapojování dětí a mládeže do realizace projektů města
Spoluúčast veřejnosti v péči o životní prostředí
Dostupnost bydlení
Velkoplošné prodejny
Možnosti nakupování
Možnosti podnikání
Údržba památek ve městě
Dostupnost levného a kvalitního turistického ubytování
Propagace zdravého životního stylu
Nakládání s odpady, jejich třídění a recyklace
Dopravní spojení s okolními městy a obcemi
Dopravní situace ve městě
Provoz a výkon Městského úřadu
Propagace města
Cestovní ruch
Jiné (prosím vypište)

8. Pociťujete problémy s čistotou města? Pokud ano, jaké Vás trápí nejvíce? 
(prosím vypište)

1
2
3

6. Kdyby k Vám přijela návštěva, která zde ještě nebyla, čím byste se pochlubili?  
(prosím vypište)

7. Na které oblasti by se podle Vás mělo město do budoucna soustředit, mělo by je řešit nebo  
podporovat? 
(zaškrtněte maximálně deset odpovědí)

9. Které místní komunikace by měly být v nejbližší době prioritně řešeny? 
(prosím vypište maximálně tři odpovědi, respektive názvy ulic)

Dotazník 
kvalita života v Rychvaldu III.



Ano, jsem ochoten (ochotna)
Ano, již se na rozvoji města aktivně podílím
Ne, nejsem ochoten (ochotna)

Ano
Spíše ano
Spíše ne
Ne

18.	 Upřesněte prosím místo Vašeho bydliště (část města) :

Děkujeme Vám za Váš čas strávený vyplňováním dotazníku.

10. Cítíte se ve městě bezpečně?  
Pokud ne, vypište prosím důvody, kvůli kterým se bezpečně necítíte.  
(prosím vypište) 

11. Co podle Vás nejvíce zhoršuje kvalitu životního prostředí ve městě? 
(prosím vypište)

12. Jakým skupinám obyvatel by mělo město zajistit více péče než doposud? 
(prosím vypište)

13. Jakou cestou získáváte informace z Městského úřadu? 
(prosím vypište)

14. Jak by mělo město podporovat podnikání? 
(prosím vypište)

15. Byli byste ochotni se aktivně zapojit do práce pro rozvoj města, kdyby Vás o to někdo požádal? 
(prosím zaškrtněte)

16. Jste spokojeni s úrovní dopravy do zaměstnání? 
(prosím zaškrtněte)

17. Jiné poznámky a komentáře, které jste neuvedli u předchozích otázek:

18.Upřesněte prosím místo Vašeho bydliště (část města): 

Dotazník 
kvalita života v RychvalduIV.
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Den Pořádá Co Čas Poznámka
8. 9. Slavoj Slavoj Rychvald – Ludgeřovice 16.00 fotbal, mladší přípravka
9. 9. Slavoj Slavoj Rychvald – Muglinov 16.30 fotbal, mladší žáci

10. 9. Baník Baník–Bludovice 14.15 fotbal, dorost
10. 9. Baník Baník–Bludovice 16.00 fotbal, muži
11. 9. Slavoj Dolní Lutyně – Slavoj Rychvald 14.00 fotbal, starší žáci
11. 9. Slavoj I. Petrovice – Slavoj Rychvald 16.00 fotbal, muži
11. 9. Slavoj Dolní Lutyně – Slavoj Rychvald 16.00 fotbal, dorost
16. 9. Slavoj Hlubina – Slavoj Rychvald 16.00 fotbal, mladší přípravka
16. 9. Slavoj Mlimkovice – Slavoj Rychvald 16.30 fotbal, mladší žáci
17. 9. Slavoj Slavoj Rychvald – Baník Rychvald 10.00 fotbal, starší žáci
17. 9. Slavoj Slavoj Rychvald – Baník Rychvald 13.15 fotbal, dorost
17. 9. Slavoj Slavoj Rychvald – Baník Rychvald 16.00 fotbal, muži
22. 9. Slavoj Slavoj Rychvald – Markvartovice 16.00 fotbal, mladší přípravka
23. 9. Slavoj Slavoj Rychvald – Polanka 14.30 fotbal, mladší žáci
24. 9. Baník Baník Rychvald – D. Lutyně 10.00 fotbal, žáci
24. 9. Slavoj H. Žukov – Slavoj Rychvald 13.30 fotbal, dorost
24. 9. Baník Baník Rychvald – D. Datyně 13.45 fotbal, dorost
24. 9. Baník Baník Rychvald – FK Bohumín 16.00 fotbal, muži
24. 9. Slavoj Horní Žukov – Slavoj Rychvald 16.00 fotbal, muži
25. 9. Slavoj FK Bohumín – Slavoj Rychvald 14.00 fotbal, starší žáci
28. 9. Slavoj Petřkovice – Slavoj Rychvald 16.00 fotbal, mladší přípravka
1. 10. Baník Baník Rychvald – FK Bohumín 10.00 fotbal, žáci
1. 10. Slavoj Slavoj Rychvald – Doubrava 10.00 fotbal, starší žáci
1. 10. Slavoj Baník – dívky – Slavoj Rychvald 12.30 fotbal, mladší žáci
1. 10. Slavoj Slavoj Rychvald – Č. Těšín 12.45 fotbal, dorost
1. 10. Slavoj Slavoj Rychvald – B. F. Orlová 15.30 fotbal, muži
6. 10. Slavoj Slavoj Rychvald – Michálkovice 16.00 fotbal, mladší přípravka
7. 10. Slavoj Slavoj Rychvald – Pustkovec 16.30 fotbal, mladší žáci
8. 10. Baník Baník Rychvald – Dětmarovice 12.45 fotbal, dorost
8. 10. Slavoj Těrlicko – Slavoj Rychvald 12.45 fotbal, dorost
8. 10. Baník Baník Rychvald – ČSAD Havířov 15.00 fotbal, muži
8. 10. Slavoj Louky – Slavoj Rychvald 15.00 fotbal, muži
9. 10. Slavoj FK Těrlicko – Slavoj Rychvald 15.00 fotbal, starší žáci

11. 10. Slavoj Šenov – Slavoj Rychvald 16.00 fotbal, mladší přípravka
16. 10. RŠO Mem. J. Bartečka v bleskov. šachu 9.00 šachy, Kult. dům Rychvald

Kalendář sportovních akcí

Den Kdy Akce
1. 9. 9.00 Vítání prvňáčků 
9. 9. 16.00 Klub důchodců (členská schůze, sál)

14. 9. 16.30 Zastupitelstvo MR
15. 9. 14.30 SPCCH (členská schůze, sál)
16. 9. 8.30–16.30 Výkup zlata
22. 9. 10.00–16.00 Prodej textilu
1. 10. Rybí slavnosti

Program Kulturního domu Rychvald

Město Rychvald připravuje na druhou polovinu měsíce září 2011 (kolem 20. 9.) pro naše 
obyvatele Domu s pečovatelskou službou v Rychvaldu zábavné odpolední posezení u táboráku 
s kytarou a soutěžemi, které budou odměněny drobnými dárečky. Již z dřívějších setkání víme, 
že naši nejstarší občané zpívají rádi a přidají se k nám.

Přesný termín a hodina konání budou teprve stanoveny. Zájemci najdou podrobné informace 
na webu města Rychvaldu a na plakátu, jenž bude vyvěšen přímo v Domě s pečovatelskou služ-
bou. Nenechte si akci ujít, těšíme se na vás!                                                      Věra Cieslarová

Zářijové odpoledne pro seniory

Upozorňujeme zájemce o inzerování v Rychvaldském zpravodaji, že uzávěrka inzerce pro 
říjnové číslo byla stanovena na 21. září. Můžete nás kontaktovat na e-mailové adrese inzer-
cerychvald@seznam.cz, osobně v kanceláři č. 001 Městského úřadu Rychvald (S. Augustýn-
ková) nebo telefonicky na čísle 596 543 052.

Pokud jste zaslechli v médiích upoutáv-
ky na Den plný koní s Václavem Vydrou, a 
přesto se na něj nevypravili, přišli jste o je-
dinečný zážitek. Akce proběhla v pondělí 
6. srpna v areálu Mlýna u vodníka Slámy v 
Háji ve Slezsku-Lhotě. Kromě oblíbeného 
herce, který je znám svou láskou ke koním 
(v poslední době nám utkvěl v paměti zejmé-
na díky populární komedii Kameňák), se na 
akci podílely hlavně Jezdecký klub Merko, 
známá kaskadérská skupina Caballos a také 
country skupina Pedro and Bandidas z ran-
če Richmond City. Kromě rytířů, indiánů a 
cowboyů přilákala diváky hlavně přehlídka 
legendární sedmé kavalerie. Dvě jednotky 
kavaleristů pod vedením generálů Václava 
Vydry a Josefa Hlouška předvedly impozant-
ní čtverylku i ukázky bitvy. Nádherné letní 
počasí, které bylo až do druhé půlky srpna 
tolik vzácné, přitáhlo obrovské množství 
diváků a celá akce byla završena kláním v 
rychlostních disciplínách, v nichž suverénně 
zvítězil tým rychvaldských jezdkyň Michaela 
Tkačíková a Kristýna Kocurová.              (MT)

Srpnový Den koní  
s Václavem Vydrou  
a rychvaldským týmem

Ve čtvrtek 14. července zadrželi strážní-
ci Městské policie Bohumín dva muže, kteří 
se snažili ukrýt se spolu s lupem v křoví na 
Myslivecké ulici. Věci odcizili z nedalekého 
rodinného domu. Oba muži (jeden z nich ce-
lostátně hledaný) byli předáni Policii ČR. 

Důkazem toho, že někteří lidé jsou nepo-
učitelní, je příhoda ze středy 11. srpna. Řidiče 
s odebraným řidičským oprávněním zastavili 
ve středu v poledne bohumínští policisté. Tři-
ačtyřicetiletý muž z Českého Těšína řídil na 
ulici Petřvaldské v Rychvaldu osobní vozidlo 
Ford Fiesta, kde byl také zastaven policejní 
hlídkou. Muži bylo sděleno podezření z pře-
činu maření výkonu úředního rozhodnutí a 
za jeho prohřešek mu hrozí až tři léta odnětí 
svobody.

černá kronika
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blahopřání, vzpomínky, poděkování

Dne 30. 9. 2011 oslaví  
své 90.narozeniny pan 

Ladislav Šumek 
Hodně zdraví a spokojenosti přejí 
manželka Julie, dcera Anička  

s manželem, snacha Alena a vnučky 
Markéta a Iveta. 

Své životní jubileum  
85 let oslaví 20. září 

p. Karkoška Bronislav z Rychvaldu
 Pevné zdraví do dalších let  

přejí děti: 
Trudka, Stanislav, Eva a Helena  

s rodinami.

16. září 2011 uctíme tichou vzpo-
mínkou 3. smutné výročí úmrtí 

pana Boleslava Rojíčka. 
Všem, kteří si vzpomenou s námi,  

děkuje manželka  
Jaroslava s rodinou.

Kdo Tě měl rád, 
ten nikdy nezapomene.

Děkujeme rodině, sousedům, 
přátelům a známým za projevy 

soustrasti k úmrtí 

p. Stanislava Kucharczyka  
z Rychvaldu.  

Zarmoucená rodina

Dne 22.8.2011 jsme se naposledy rozloučili s paní 

Evou Glacovou, 

dlouholetou pracovnicí Výrobního družstva invalidů VKUS v Rychvaldě, 
kde pracovala jako mistrová. Po odchodu do důchodu se stala naší člen-
kou  ZO Svazu postižených civilizačními chorobami v Rychvaldě, později 

členkou výboru. Pro začínající zdravotní potíže opustila výbor, ale stále se 
do kolektivu vracela a zúčastňovala se všech našich akcí. Přestěhovala se 
do Pečovatelského domu na Podlesí, ale přes její veškerou pevnou vůli a 
snahu se její zdravotní stav zhoršoval a dne 17.8.2011 naše řady opustila. 
Loučí se s ní spolupracovnice bývalého družstva, ale i členky ZO SPCCH a 

děkujeme za veškerou spolupráci a přátelství.  
Jménem všech se s ní loučím i já. Čest její památce!  

Olga Kulihová, předsedkyně ZO SPCCH. 

Těžko se s Tebou loučilo, těžko bez Tebe 
žít, v srdci Tě navždy budeme mít 

Dne 3. 8. 2011 jsme vzpomněli 
1.výročí, co nás navždy opustil náš 

drahý manžel, tatínek, dědeček
 p. Petr Follner z Rychvaldu 

S láskou vzpomínají  
manželka a dcery. 

řádková inzerce, inzerce
l Finanční poradenství — levnější pojiš-

tění majetku, aut i rodiny. Přijedu za Vámi. 
Mob.: 723 180 719.

l Nonstop Taxi Rychvald Janes z a do 
Rychvaldu za solidní ceny kdykoli a kamko-
li. Mob.: 731 869 959

l Koupím různé starožitnosti (staré obra-
zy, starožitný nábytek, staré zbraně a jiné), i 
poškozené. Mob.: 602 796 422, 608 882 840, 
tel.: 596 546 379

l Kocourek Josef VÁM NABÍZÍ:  čiš-
tění koberců a sedacích souprav, půjčování 
stroje Kärcher, žehlení s rozvozem. Mob. 1: 
606 363 300, mob. 2: 731 490 561

l Koupím pro svého klienta  dr. byt v 
Rychvaldě, 2+1 – 3+1. Platba v hotovosti.
Mob.:  739 345 101

l Jsem Vaše osobní makléřka pro oblast 
Rychvald a Bohumín: KATEŘINA KUBAS, 
ul. Souběžná, Rychvald. Mob.: 739 345 
101. Prodám Váš byt, dům, pozemek v této 
oblasti nebo Vám pomohu nalézt vhodné 
bydlení dle Vašich představ. Konzultace 
ZDARMA. Volejte kdykoliv. 

l Tiskněte kvalitně a levně-nabízíme 
inkousty, tonery a plnící sady do vaší tiskár-
ny:www.cerna-tecka.cz

l Prodám byt 3+1 v Rychvaldě, Mob.: 
604 941 788

l Prodám dr. 2+1 v Bohumíně, ihned do 
os. vl., po rekon., nízká zást., nízký nájem, 
za 590.000,- Kč. Mob.: 732 858 681

l Nejlevnější povinné ručení v ČR a ješ-
tě mnohem více Vám nabízí naše makléřská 

společnost, zastupujeme – Allianz, AXA, 
ČP, ČPP, ČSOB, Generali, Koop. . Kontakt 
: Rychvald – 603 787 224 – p.Obtulowicz – 
www.autobazarliomi.webgarden.cz – libor.
obtulowicz@seznam.cz - NONSTOP

l Zumba fitness v pondělí (tělocvična 
ZŠ) a čtvrtek (Kulturní dům) v 19 hod. Více 
na www.zumba-nadka.cz. 

V minulém čísle Rychvaldského zpravodaje bylo ve zveřejněné vzpomínce na p. Petra Foll-
nera z Rychvaldu chybně uvedeno datum úmrtí. Tímto se omlouváme.



9

inzerce Rychvaldský 
ZPRAVODAJ

UDĚLÁM ZA VÁS:

Šobich Petr, mobil: 731259193

malby, nátěry interiérů a exteriérů, úklid  
domácností, mytí oken , čištění fasád, insta-
latérské práce, sestavení nábytku, obklady, 
podlahové krytiny, výškové práce na RD,  
obnova oplocení, mont. a demont. sanitární 
techniky a jiné služby po dohodě.

Informace a objednávky:
tel.: 608 771 198, 608 771 098
e-mail: info@approsper.cz
www.approsper.cz

• Rekonstrukce kuchyní, koupelen, 
bytových jader

• Úpravy rozvodů vody, plynu 
a elektroinstalace

• Sádrokartonářské práce, podhle-
dy, příčky

• Zednické a obkladačské práce, 
vč. fasádních

• Výroba kuchyňských linek 
a jiného nábytku, vč. dodání 
elektrospotřebičů

• Pokládka dřevěných i lamináto-
vých podlah, nebo renovace

• Malířské a natěračské práce

Rekonstrukce na klíčRekonstrukce na klíč

*Garantovaná maximální cena (RČ od 26 let). ** Cena se mění dle věku pojistníka, bonusech, trv.bydlišti, stáří vozidla.

NEPLAŤTE VÍC, NEŽ “POVINNĚ” MUSÍTE
www.levna-pojistka.cz
POJIŠŤOVACÍ KANCELÁŘ

Bohumín
Studentská 641 (naproti kinu)
tel. 595 172 434
Po-Pá 8:30-12:00, 12:30-16:30

Karviná 
Masarykovo nám. 18/9 
(naproti Čedoku)
tel. 595 170 585
Po-Pá 8:30-12:00, 12:30-16:30

Havířov 
Dlouhá třída 1228/44c 
(OD Permon, vedle Fortuny)
tel. 595 172 678
Po-Pá 8:00-12:00, 12:30-16:00

  113,-

226,-

550,-

794,-

932,-

1 074,-

1 413,-

1 570,-

2 013,-

2 188,-

2 431,-

3 259,-

4 695,-

6 959,-

  151,-

285,-

553,-

1 175,-

1 424,-

1 539,-

2 024,-

2 249,-

2 249,-

3 133,-

3 482,-

4 668,-

7 020,-

11 138,-

do 50 cm3 
51 - 350 cm3 
351 - 500 cm3 
nad 500 cm3

do 1 000 cm3

1 001 - 1 350 cm3

1 351 - 1 450 cm3

1 451 - 1 650 cm3

1 651 - 1 850 cm3

1 851 - 2 000 cm3

2 001 - 2 500 cm3

nad 2 500 cm3

3 501 - 12 000 kg
nad 12 000 kg

POVINNÉ RUČENÍ U NÁS NEJVÝHODNĚJI
GARANTOVANÁ MAX. CENA

*Limity 50/50 mil.Kč
Roční platba

AKČNÍ CENA
**Limity 50/50 mil.Kč

Roční platba

MOTOCYKLY

OSOBNÍ
AUTOMOBILY
a dodávky do 3,5t

NÁKLADNÍ
AUTOMOBILY

841 114 114         www.ceskapojistovna.cz

Plakat_Garance 420x594.indd   2 12.8.2010   14:51:49

Nově otevřené  
obchodní místo
Adresa:

Náměstí Míru 1536, 735 32 Rychvald
tel.: 723 290624 - Chrobák M., tel.: 723 999 616 - Chrobáková Sv.

Sjednáváme tyto služby:

� životní a úrazové pojištění

� pojištění majetku a odpovědnosti za škody

� hypotéky

� pojištění vozidel

� cestovní pojištění

� penzijní pojištění

� ČP Invest – podílové fondy

� ČP Zdraví – pojištění pracovní neschopnosti

� servis klientům

Po  9 - 12   13 - 17
Út   9 - 12
St   9 - 12   13 - 17
Čt, Pá  dle domluvy

Adresa:
Náměstí Míru 1536, 735 32 Rychvald 
tel.: 723 290 624 - Chrobák M., 
tel.: 723 999 616 - Chrobáková Sv.

5
LET
100 000 km

indiNewFluencePaparazzi190x128-autoset.indd   1 23.8.11   14:32

OKRASNÉ zahradnictví, 
HANA STRACHOVÁ 

Po-Pá 9,00 - 12,00  14,00 - 17,00;  sob. 8,00 - 12,00

Nabízí velký výběr: 
okrasných stromků, vřesy,  

macešky, cibuloviny, podzimní 
hnojiva, postřiky, substráty. 

mobil: 732 215 215
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Historie mlýnů v našem městě je vel-
mi široké téma, kterému se chceme věnovat 
v některém z příštích čísel Rychvaldského 
zpravodaje. Dnes přinášíme jako upoutávku 
k tomuto tématu tři krásné obrázky rychvald-
ského výtvarníka Přemysla Pastuchy. Jeden z 
mlýnů, „který mu stál modelem“, se nachází 
na ulici U Skučáku u domku č. pop. 54. Je 
to jen torzo větrného mlýna, jakých bylo v 
Rychvaldu více než deset a které byly stavě-

Z historie mlýnů v našem městě aneb Ze skicáře  
Přemysla Pastuchy

ny počátkem 20. století. Druhé podobné torzo 
se dochovalo poblíž bývalé školy na Podlesí 
u domku č. pop. 344. U všech těchto mlýnů 
byla ještě kovová nebo dřevěná „budka“, ve 
které se nacházely mlecí kameny, násypka 
obilí a zařízení k zachycování namleté mouky. 
Ještě dříve bylo v Rychvaldu několik mlýnů 
na vodní pohon. O tom ale až v některém z 
příštích čísel Rychvaldského zpravodaje.

Jaromír Urbánek

V neděli 21. srpna se sešli majitelé pejsků nejen z Rychvaldu, ale také z Bohumína a okolí, na Kentucky ranči v Šunychlu. Milovníci zvířat si přišli 
na své: k vidění byli pejsci všech možných plemen, a navíc se mohli návštěvníci – a hlavně děti – povozit na koních a ponících. Protože nám počasí 
přálo a celodenní program byl pečlivě připraven, lidé i jejich čtyřnozí mazlíčci  odcházeli po příjemně stráveném dni spokojení. Pejsci si zasoutěžili 
v několika zábavných disciplínách, při nichž byli rozděleni do kategorií podle velikosti, a vrcholem akce byl coursing, který mohli diváci zhlédnout 
díky krásným a rozlehlým prostorám v areálu ranče. Za organizaci této vydařené akce děkujeme majitelce Kentucky ranče Jaroslavě Lišťákové i 
celému týmu, který vše pečlivě připravil a staral se, aby po celý den nic nechybělo pejskům ani jejich páníčkům.                       Michaela Tkačíková

Úspěšná společná akce rychvaldského Richmond  
City a bohumínského Kentucky ranče

Pospěchův mlýn postavili František a Karla 
Pospěchovi v letech 1922–1924

Z Drobikova mlýna nezůstalo v současnosti už 
vůbec nic Vítkův mlýn postavil František Vítek

Atrey Littlebroom, sedmiletý afghánský chrt, 
se svou paničkou Míšou z Richmond City v 
Rychvaldu obsadili krásné třetí místo v pře-
kážkové disciplíně velkých plemen. Protože se 
o třetí místo původně ucházely dvě psovodky 
se svými krasavci, rozhodla o něm nakonec 
síla diváckého potlesku poté, co obě majitelky 
absolvovaly trať na vlastních všech čtyřech...

Psí překážkovou dráhu si v přestávce mezi 
závody malých a velkých plemen zcela 
nedobrovolně vyzkoušel i Vendelín, ochotný 
poník z Kentucky ranče. Největší potíže mu 
dělala poslední disciplína, a sice prolezení 
stojící pneumatikou. Dlužno dodat, že i oproti 
těm největším soutěžícím psům měl Vendelín 
velikostní nevýhodu, a tak ho diváci odměnili 
bouřlivým potleskem.

Redaktorka Rychvaldského zpravodaje Dani-
ela Pilařová se svojí rok a půl starou fenkou 
labradorského retrívra Camillou z Řetovského 
údolí skončila na jednom z pěkných posledních 
míst... Majitelce i fence přejeme v nastávajícím 
školním roce hodně pravidelných návštěv 
rychvaldského kynologického klubu, aby se 
příští rok mohly pochlubit lepším výsledkem!
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Co jako za-
stupitel města po-
važujete za svou 
prioritu a co pro 
ni děláte?

Jako zvolený 
zastupitel bych měl 
naslouchat obča-
nům města, abych 
mohl jejich náměty, 

podněty, připomínky a případnou kritiku na dění 
v městě tlumočit na zasedání zastupitelstva měs-
ta a prosazovat jejich řešení dle reálných mož-
ností. 

Jste v rámci Městského úřadu Rychvald 
členem nějakých komisí?

V minulém funkčním období jsem byl čle-
nem Komise výstavby a životního prostředí 
a členem kontrolního výboru. Nyní zástavám 
funkci předsedy Komise výstavby a životního 
prostředí, kterou dále tvoří Ing. Fajkis, Ing. Vrat-
ný, p. Pešl a p. Kowalovaky, a tímto bych jim 
chtěl za jejich fundovaný, angažovaný a zodpo-
vědný postoj k daným úkolům poděkovat.

Co byste rád v Rychvaldu v budoucnosti 
viděl?

Aby obyvatelé Rychvaldu nebyli lhostejní 
k svému městu, aby se zapojili do aktivit, které 
by jejich život zpestřily a pomohly městu, aby 
bylo krásnější a bezpečnější. Aby lidé byli k sobě 
vstřícnější a ohleduplnější.

Co by se podle Vás v Rychvaldu naopak 
objevit nemělo?

Vše, co hyzdí vzhled města, a aby mezi oby-
vateli nevládla agresivita, pasivita a nezájem o 
jejich okolí.

Co Vás vedlo ke kandidatuře do zastupi-
telstva v posledních volbách?

Jsem rychvaldský rodák a od mládí jsem 
se zapojoval do různých aktivit Rychvaldu, 
tehdy ještě vesnice. Cvičil jsem gymnastiku 
v Sokole, v rámci vesnické organizace ČSM 
jsme pořádali „čaje o páté“, později plesy s 
předtančením a různé další aktivity. Jelikož 
mám Rychvald rád, souhlasil jsem s opětov-
nou kandidaturou. 

Jaké vlastnosti by měl podle Vás mít ide-
ální zastupitel?

Zastupitel by si měl vždy uvědomovat, že 
byl zvolen svými spoluobčany, a tak i jednat. Ne-
měl by zneužívat svého postavení ve prospěch 
svůj ani někoho jiného. 

Co byste si přál, aby po Vás jednou zůsta-
lo?

Nejsem zastáncem „pomníčků“, jako zastu-
pitel města jsem člen kolektivního orgánu a pou-
ze ten může vydávat rozhodnutí, které budouc-
nost zhodnotí, zda byly dobré, nebo špatné. Přál 
bych si, aby byly jen dobré.

Ptala se Daniela Pilařová

Potřebujete: 80 g máku, 4 dl mléka, 40 g mletého cukru, 50 g mandlí, 60 g másla, 250 g žemlí nebo veky a mletou skořici
Postup: Mák semeleme. Přidáme mléko, cukr, loupané, posekané mandle a špetku skořice. Za stálého míchání vaříme směs cca 5 minut. Do 

vymaštěného pekáčku narovnáme housku nebo veku, kterou jsme předtím nakrájeli na kolečka. Jejich první vrstvu potřeme povařenou makovou 
směsí a na ni klademe opět vrstvu housek. Stejným způsobem pokračujeme, dokud nespotřebujeme pečivo i náplň tak, že poslední vrstva bude 
maková. Potom makovník zapečeme v troubě a po vychladnutí nakrájíme na jednotlivé porce, které podáváme posypané cukrem a mletou skořicí.

„Od mládí jsem aktivní, a tak jsem později souhlasil  
i s kandidaturou,“ říká Miroslav Pěgřímek

Věk: 66 let
Stav: svobodný
Počet potomků: 0 (7 x strýčkem)
Vzdělání: VŠ
Zaměstnání: důchodce 
Místo působení: Rychvald
Koníčky: turistika, sport v TV, nedělní 
posezení s kamarády „Pod Lípou“
Životní vzor: Santiago (z Hemingwayovy 
novely „Stařec a moře“)

Slezský makovník podle Rychvaldského zpravodaje 

Základní informace  
z jednání Rady města
pokračování ze str. 3  

19/2 RM rozhodla o zahájení zjednoduše-
ného podlimitního zadávacího řízení veřejné za-
kázky na stavební práce akce „8 podporovaných 
bytů v domě č. p. 734 v Rychvaldu“.

19/5 RM vzala na vědomí protokol o oteví-
rání obálek a hodnocení nabídek a rozhodla o vý-
běru nejvhodnější nabídky na zhotovení veřejné 
zakázky malého rozsahu na stavební práce akce 
„Rekonstrukce a modernizace WC v 3. NP pavi-
lonu C ZŠ, č. p. 1600, v Rychvaldu“. 

20. zasedání 
20/2 RM vzala na vědomí zápisy z jednot-

livých komisí s tím, že náměty z komise pro 
informovanost a komunikaci s občany se bude 
postupně zabývat. 

20/18 RM vzala na vědomí žádost nájemní-
ka Juraje Fabiána ze dne 14. 7. 2011 jako podnět 
ke zvážení a zpracování koncepce města ohled-
ně prodeje bytového fondu ve vlastnictví města 
Rychvald.

20/21 RM rozhodla o zahájení zadávací-
ho řízení veřejné zakázky malého rozsahu na 
stavební práce akce „Výměna osobního výta-

hu v bytovém domě č. p. 1601 na ul. Mírové v 
Rychvaldu“.

20/22 RM vzala na vědomí hospodaření 
města Rychvald za 1. pololetí 2011.

20/23 RM na základě podané žádosti nedo-
poručuje zastupitelstvu města (dále jen „ZM“) 
vyjádřit souhlas se změnou podmínek sjedna-
ných ve smlouvě o poskytnutí půjčky uzavřené 
mezi věřitelem Městem Rychvald a dlužníkem 
Tělovýchovnou jednotou Slavoj Rychvald. 

20/24 RM rozhodla o zadání veřejné zakáz-
ky malého rozsahu na služby „PD Komunikace 
pro pěší v Rychvaldu na ul. Michálkovické“.

20/25 RM schválila výši školného pro Uni-
verzitu třetího věku na akademický rok 2011/12.

20/26 RM rozhodla o zrušení veřejné za-
kázky malého rozsahu na stavební práce akce 
„Výměna stávajícího stoupacího kanalizačního 
potrubí v bytových domech č. p. 1516 a č. p. 
1517 na ul. Školní“. 

20/27 RM rozhodla o výběru nejvhodnější 
nabídky na zhotovení veřejné zakázky malého 
rozsahu na stavební práce akce „Stavební úpravy 
pohřebiště v Rychvaldu – 7. etapa“. 

20/29 RM pověřila Komisi výstavby a život-
ního prostředí Města Rychvald jako svůj porad-
ní orgán, aby vypracovala písemné stanovisko 

včetně odůvodnění k Návrhu územního plánu 
Rychvald.

20/30 RM rozhodla o odstoupení od nájemní 
smlouvy uzavřené dne 17. 6. 2005 mezi Městem 
Rychvald jako pronajímatelem a Stanislavou 
Pirnerovou jako nájemcem a současně rozhodla 
o vyhlášení záměru na pronájem nebytových a 
jiných prostorů, které se nacházejí v části 1. nad-
zemního podlaží budovy č. p. 1609 v Rychvaldu 
na náměstí Míru (stávající restaurace Hubert) a 
dále o vyhlášení záměru na pronájem nebytové-
ho prostoru, který se nachází v části 1. nadzemní-
ho podlaží budovy č. p. 1609 v Rychvaldu na ná-
městí Míru (stávající prodejna květin Beruška).

20/31 RM zrušila své usnesení č. 19/4, písm. 
b) bod 1 a 19/4, písm. c), bod 3. („Dodání osob-
ního auta pro Město Rychvald“). Současně ulo-
žila zvážit možnost využití auta pro účely města 
na základě nových kritérií, které budou lépe vy-
hovovat potřebám města.

21. zasedání
21/2 RM vzala na vědomí protokol o ote-

vírání obálek a rozhodla o výběru nejvhodnější 
nabídky na zhotovení veřejné zakázky u stavební 
akce „8 podporovaných bytů v domě č. p. 734 v 
Rychvaldu“.

Ladislav Sitko, místostarosta 
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V sobotu 18. června se v Praze uskutečnilo 
otevřené Mistrovství ČR. Jedná se o největší a 
nejprestižnější turnaj, kterého se kromě domá-
cích týmů zúčastnili také Poláci, Slováci, Němci 
a Litevci. Za Sokol Rychvald nastoupili: Denisa 
Plhalová, Denisa Děrglová, Aneta Staňková a 
Michal Stolička. Úvodem je potřeba zdůraznit, 
že tento turnaj je bez rozdělení výkonnostních 
stupňů, takže se jej účastní jen ti nejlepší. Všich-
ni čtyři naši zástupci jsou stále ještě v nižších 
páscích, ale odvážně se pustili do soubojů s těmi 
nejlepšími.

Velkou nadějí byl Michal Stolička, který v 
kategorii kadetů do 57 kg změřil síly s praž-
ským soupeřem, držitelem černého pásu. Ač 
má Michal jen nejnižší žlutý pásek, nedal sou-
peři žádnou šanci a několika kopy na hlavu ho 
deklasoval 9:1. Ve finále se utkal s olomouc-
kým borcem, jenž je členem české reprezenta-
ce kadetů. Utkání to bylo velmi napínavé, ne-
boť skončilo nerozhodně 4:4. Na řadu přišlo 
rozhodnutí rozhodčích, kteří se přiklonili na 
stranu soupeře. Škoda, protože Michal podal 
svůj zatím nejlepší výkon a potvrdil, že se vy-
rovná i členům reprezentace. Na svém prvním 
mistrovství tak získal stříbrnou medaili a titul 
vicemistra ČR.

Dalším žhavým kandidátem na medaili byla 
Denisa Děrglová. Do prvního kola nastoupila 
proti pražské závodnici, kterou na minulém tur-
naji těsně o bod porazila. Tentokrát předvedla 
Deniska famózní boj a lehce ji porazila rozdílem 

třídy 6:0, ač má o tři stupně nižší pásek. Ve fi-
nále narazila na velmi zkušenou pelhřimovskou 
závodnici. Ačkoli se velmi snažila, souboj nedo-
táhla do vítězného konce a i ona na svém prvním 
mistrovství obsadila druhé místo a patří jí titul 
vicemistryně ČR kadetky do 36 kg.

Posledním nováčkem v soutěži byla Aneta 
Staňková. V semifinálovém zápase nastoupila 
proti vynikající polské reprezentantce. Zápas byl 
dlouhou dobu velmi vyrovnaný – až v posled-
ním kole se soupeřce podařilo skórovat třemi 
body a Anetka nakonec podlehla 5:9. Získala tak 
bronzovou medaili, která je velkým příslibem do 
budoucna.

Říká se, že to nejlepší přichází nakonec. 
Posledním závodníkem byla naše nejzkušenější 
zápasnice Denisa Plhalová, které loni i předloni 
jen o fous unikl titul mistryně republiky. Celý le-
tošní rok tvrdě trénovala a nevynechala snad ani 
jeden přípravný turnaj. S velkým sebevědomím 
nastoupila ve finále proti pelhřimovské Libuši 
Medové závodící s černým pásem (Denisa má o  
5 stupňů nižší). Celá tři kola Denisa bojovala s 
největším nasazením a už v polovině měla výraz-
nou převahu. Ač se soupeřka velmi snažila bo-
dovat a neustále útočila, Denisa už svůj náskok 
neztratila a zvítězila 8:4. Radost byla převeliká 
a slzy štěstí neměla v očích jen vítězka, ale i já. 
Vždyť co může být pro trenéra větší odměnou 
než vítězství jeho svěřence. Zaslouženě jí patří 
titul Mistryně České republiky v kategorii juni-
orek do 55 kg.

Celkové pořadí rychvaldských taekwon-
distů:

1. místo: Denisa Plhalová
2. místo: Michal Stolička
2. místo: Denisa Děrglová
3. místo: Aneta Staňková
Všem zúčastněným bych chtěla poděkovat 

za píli a snahu, se kterou trávili hodiny trénin-
ků, a za úspěšnou reprezentaci Sokola i města 
Rychvald na všech akcích pořádaných svazem 
taekwondo – WTF. Zároveň všem přeji hezké 
prázdniny a hodně štěstí do další sezony.

Alena Rodovská
trenérka

V neděli 14. srpna uspořádalo občanské 
sdružení Rychvaldský šachový oddíl ve spo-
lupráci se Sokolem otevřený přebor Rychval-
du v rapid šachu na sedm kol. Vítězem turnaje 
se stal domácí Petr Brezík, z dětí byl nejlepší 
Ondřej Šrámek a kategorii neregistrovaných 
vyhrál pan Miroslav Koláček a kategorii ZTP 
pan Hynek Bogacz. Pěkné počasí přilákalo 
celkem devatenáct šachistů, a tak jsme prožili 
pěkné šachové dopoledne pod širým nebem.

Výbor OS  RŠO

Rychvaldské šachové léto

Rychvaldské taekwondo získalo  
titul Mistryně České republiky

Začíná nový školní rok a my, členové 
místního skautského oddílu, opět dáváme 
šanci dětem ve věku 8–12 let, které mohou 
rozšířit naše řady. Nabízíme všem zájemcům 
nevšední zážitky, výpravy do neznáma, napí-
navá dobrodružství a mnohem víc.

Tímto si také všechny zájemce dovolu-
jeme nezávazně pozvat na zahajovací malou 
výpravu do okolí, která se uskuteční v sobotu 
10. září od 9.00 do 12.00 hod. Sraz je u naší 
klubovny, jež se nachází v suterénu hasičské 
zbrojnice. Milí zájemci, počítejte s tím, že se 
možná i umažete! S sebou si vezměte jen ma-
lou svačinku, pití a dobrou náladu. Těšíme se 
na vás všechny!

Další informace získáte na telefonu ve-
doucího oddílu: 603 492 816.

David „Kazan“

Sedmý skautský oddíl 
SKARABEUS Rychvald
přijme nové členy

Skauting (z angl. „scouting“) je populární po 
celém světě. Na této fotografii hrdá polská 
skautka.

Nábor do fotbalové přípravky
V měsících září a říjnu bude probíhat 

nábor do fotbalové přípravky TJ Slavoj 
Rychvald. Každé úterý a čtvrtek můžete 
přivést své dítě (ročníky 2003 a mladší) 
na hřiště Slavoje Rychvald. Tréninky pro-
bíhají vždy od 16.30 hod. Pro více infor-
mací se můžete obrátit na trenéra Pavla 
Keprta na mobilním telefonu 605 705  996 
nebo navštivte stránky Slavoje Rychvald 
www.slavojrychvald-fotbal.estranky.cz, 
kde naleznete všechny potřebné kontak-
ty. Přijít samozřejmě mohou i starší děti, 
uvítáme každého, kdo má zájem o fotbal!

Trenéři TJ Slavoj Rychvald


